

Fedőlap

Az előterjesztés polgármester elé kerül

Javaslat az INNOPARK Nonprofit Kft. részére a „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyeréséhez szükséges döntés meghozatalára

Előadó: Dr. Petánszki Lajos aljegyző

Előkészítő: Dr. Petánszki Lajos aljegyző

Véleményező bizottságok:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság

Az előterjesztés rövid tartalma: Az INNOPARK Nonprofit Kft. pályázatot nyújtott be a „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésére, melyhez az önkormányzatnak is kell döntést hoznia.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve:

Iktatószám: 19582-2/2021

Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos

Ügyintéző telefonszáma: 544-155

Ügyintéző aláírása:

Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Molnár Attila

Leadás dátuma: 2021. 04.

Ellenőrzés dátuma: 2021. 04.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT
az INNOPARK Nonprofit Kft. részére a „Tudományos és Technológiai Park” cím
elnyeréséhez szükséges döntés meghozatalára

Tisztelt Polgármester Úr!

Az ipari parkokról szóló 297/2011. (XII.22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: rendelet) 1. § 4. pontja szerint tudományos és technológiai park: az az ipari park, mely elsődlegesen tudásintenzív, technológiai innovációval foglalkozó vállalkozások fejlődésének elősegítésére jött létre vagy ilyenként működik.

A rendelet 2. § (1) pontja alapján a nemzetgazdasági miniszter pályázatot ír ki a „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésére Ipari Park címmel már rendelkező szervezet részére.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) célja, hogy a pályázattal lehetőséget kíván adni „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésére olyan ipari park címmel már rendelkező szervezetek számára, amelynek fennálló együttműködési vagy kutatási szerződése van egyetemmel, főiskolával vagy akadémiai intézettel és a park területére betelepült vállalkozások közül legalább három együttműködik K+F+I tevékenység végzésében.

A „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerése a jogszabályokban és más pályázati rendszerekben megfogalmazott támogatások és preferenciák elnyeréséhez, illetve igénybevételéhez előírt a „Tudományos és Technológiai Park” cím megszerzését jelenti, azonban annak elnyerése nem jelent közvetlen pénzügyi támogatást.

A „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésére pályázhat „Ipari Park” címmel már rendelkező szervezet.

A „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésének feltételei

- 1) a tudományos és technológiai park céljára kialakított terület (telek) nagysága legalább 10 hektár, amely törzsterületből, vagy törzsterületből és fejlesztési területből áll.
- 2) a Pályázó rendelkezik a tervezett tudományos és technológiai parkra vonatkozó megvalósíthatósági tanulmánnyal;
- 3) a pályázat beadásakor már legalább 5 vállalkozás a tervezett ipari park területén működik, és a vállalkozások által teljes időben foglalkoztatottak együttes létszáma legalább 75 fő,
- 4) a Pályázó vállalja, hogy a fejlesztő munkája eredményeként a pályázat elnyerésétől számított 5. év végére a betelepült vállalkozások száma legalább 10, illetve a meglévő és a létesítendő munkahelyeken a teljes munkaidőben foglalkoztatottak száma a tudományos és technológiai park esetében együttesen legalább 150 fő,
- 5) a park területére betelepült vállalkozások közül legalább három együttműködik K+F+I tevékenység végzésében,
- 6) a Pályázónak (vagy a betelepült vállalkozásoknak) fennálló együttműködési vagy kutatási szerződése van egyetemmel, főiskolával vagy akadémiai intézettel,
- 7) a Pályázó vállalja, hogy a cím elnyerését követő két hónapon belül létrehozza az ipari park portálon a tudományos és technológiai park felületét és gondoskodik annak folyamatos működéséről.

A "Tudományos és Technológiai Park" cím odaítéléséről – az Ipari Park Tanács javaslatának figyelembevételével – a nemzetgazdasági miniszter dönt. A pályázat eredményeinek közzétételére levélben, a döntést követő 15 munkanapon belül kerül sor.

Az ITM a "Tudományos és Technológiai Park" címet elnyert szervezetek listáját a minisztérium hivatalos lapjában és honlapján teszi közzé a Pályázók külön hozzájárulása nélkül. Az ITM és az "Tudományos és Technológiai Park" címet elnyert pályázó az "Tudományos és Technológiai Park" cím használati jogosultságainak feltételeiről határozatlan időtartalmú megállapodást köt. A megállapodás a pályázat adataira épül, tartalmazza a terület pontos meghatározását, valamint a következő öt évre vonatkozó betelepítési programot és a tervezett szolgáltatások vállalását.

A pályázatban ismertetni kell a park és a települési önkormányzat együttműködésének jelenlegi, illetve a jövőbeni lehetséges módjait (amennyiben nem önkormányzat a Pályázó). Be kell mutatni a települési önkormányzat (tervezett) intézkedéseit, melyek arra irányulnak, hogy a betelepülni készülő befektetők gyorsabban indíthassák be üzleti tevékenységüket, továbbá a park meglévő vagy tervezett kapcsolatait és együttműködését más szervezetekkel (pl.: kamarák, Nemzeti Külgazdasági Hivatal, oktatási intézmények, különösen felsőoktatási intézmények, kutatóintézetek vagy akadémia, munkaügyi központok, innovációs központok, szakmai civil szervezetek, Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala vagy egyéb, innovatív termékek és szolgáltatások piacra juttatását elősegítő szervezet, stb.), illetve a parkba betelepül vállalkozások közötti, különösen K+F+I együttműködések. Az együttműködést az adott szervezet által kiadott, és a pályázathoz mellékként csatolt nyilatkozatokkal kell alátámasztani.

Az INNOPARK Nonprofit Kft. ügyvezetője megküldte az együttműködést megalapozó nyilatkozatmintákat, és kérte annak jóváhagyását.

Tisztelt Polgármester Úr!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő, és kérem annak elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2021. (.....) határozata
az INNOPARK Nonprofit Kft. részére a „Tudományos és Technológiai Park” cím
elnyeréséhez szükséges döntés meghozataláról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint – a képviselő-testület hatáskörében az alábbi döntést hozta:

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere támogatja az INNOPARK Nonprofit Kft.-nek a „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerése érdekében pályázatot nyújt be, és támogatja, hogy a határozat mellékletét képező nyilatkozatokat a pályázat eredményessége érdekében az együttműködés igazolásaként a pályázat mellékleteként az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz benyújtsa.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere felkéri az aljegyzőt a határozat közlésére.

Felelős: az aljegyző

Határidő: a határozat közlésére: azonnal

Dunaújváros, 2021. április 27.

Tisztelettel:

dr. Petánszki Lajos
aljegyző

